

Základní údaje o studentovi

Fakulta Elektrotechnická
Obor studia Komunikační sítě a Internet
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí Magisterské studium

Zahraniční škola

Země: Hong Kong
Název zahraniční školy: City University of Hong Kong
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy Electronic Engineering
Jméno koordinátora zahraniční školy Miss Lillian Jiang
E-mail koordinátora zahraniční školy lillian.jiang@cityu.edu.hk
Web zahraniční školy pro výměnné studenty <https://www6.cityu.edu.hk/cse/cms/content.aspx?id=cecstuexchinbound&lang=en>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019
Začátek pobytu: 1.9.2018
Konec pobytu: 22.12.2018
Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?
Portál ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Web zahraniční školy:
<http://www6.cityu.edu.hk/cse/cms/content.aspx?id=cecstuexchinboundstudyplan&lang=en>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Základem je nominace od ČVUT a splňovat požadavky na AJ. Více informací lze nalézt zde:

<http://www6.cityu.edu.hk/cse/cms/content.aspx?id=cecstuexchinboundapplication&lang=en>

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Online přihláška

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?
Studijní plán s vybranými předměty

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Studijní plán s vybranými předměty + finanční dohoda

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, o vízum se žádá skrze zahraniční univerzitu – vyplněním online přihlášky. Po vyřízení univerzita zašle víza na vaši adresu.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Pojištění jsem využil od ISIC (2600,-).

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Není vyžadováno, ale je doporučeno – břišní tyfus, meningokok.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Cena cca 15000,- zpáteční letenka. Kupována přibližně s měsíčním předstihem. Doporučuji pro hledání využít skyscanner.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Vízum a letter of acceptance.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Využil jsem samostatnou dopravu autobusem. Pick up probíhá některé dny během orientation weeku (týden před zahájením semestru).

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Při vyplnění online přihlášky je nutné vybrat předměty, o které máte zájem. Tyto předměty jsou schváleny, předregistrovány a během tzv. add/drop period je možné předměty měnit. Add/drop period probíhá v určitá data cca 3 týdny před začátkem semestru a končí na konci druhého týdne semestru. Pokud má předmět omezení, je nutné žádat o povolení k zapsání

předmětu – tzv. paper add/drop form. S touto žádostí je nejlepší se obrátit buď na studijní oddělení nebo přímo na katedru zajišťující předmět.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?
Cloud Computing a Mobile Data Networks. Zajímavá témata a vynikající přednášející.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?
Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.
Způsob výuky se poněkud odlišuje. Vyučující mají velmi vřelý přístup a dbají na to, aby bylo vše srozumitelné a každý student pochopil odpřednášenou látku. Daleko více se dbá na teorii a pochopení principů než na memorování. Tímto způsobem jsou i studenti testováni. Pokud projdete základy, následují praktické ukázky buď v podobě laborek nebo týmového/individuálního projektu. Týmové projekty jsou zajímavá zkušenost, jelikož na FELu příliš příležitostí pro práci v týmu není. Na druhou stranu, je potřeba daleko více práce během semestru a minimální čas na zkouškové období (pouze 2 týdny). Doporučuji zvolit rozumný počet předmětů.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?
Kvalita výuky se mi zdá na vyšší úrovni. Veškeré materiály jsou velmi aktuální a dostupné na školním portálu, včetně hodnocení. Materiálů a informací k předmětům je více než dost. Náročnost se liší u každého předmětu, ale řekl bych že je srovnatelná s FEL.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)
Materiály jsou dostupné online.

Jaká je vybavenost kampusu?
Vybavenost je velmi dobrá, kampus je spojen s kolejemi a několika jídelnami. Mínusem je poněkud menší knihovna.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?
Přístup na internet je bezproblémový, stačí registrace pod školními údaji. Možnost tisku a kopírování je v místní knihovně.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?
Ano, před začátkem semestru probíhá Orientation week. Během semestru jsou pořádány různé akce na kampusu, o kterých se dozvíte přes školní email.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Ano, jelikož se na univerzitě vyučuje v angličtině, výuka probíhá pouze s místními studenty.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Koleje

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

5500Kč/měsíc. Ubytování se platí předem za celý semestr.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Koleje jsou nejlevnější způsob jak najít ubytování v Hong Kongu. Ubytování jinde vyjde velmi drahé a je těžké sehnat. Na koleji je možnost výběru z více možností ubytování, já jsem zvolil double room. Na každém patře je kuchyň, koupelna je společná pro dva pokoje. Na kolejích je také jídelna, vaří však jen asijské jídla.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Společně s vyplňováním přihlášky ke studiu. Cca 4-5 měsíců předem.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Na kampusu se nachází tři jídelny, kde se dá většinou slušně najíst za nejnižší cenu cca 100Kč. Přimo se školou je také spojeno obchodní centrum Festival Walk, kde je taky možné se stravovat, zhruba však za dvojnásobnou cenu.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Ceny v restauracích x1.5, ceny v obchodech přibližně dvojnásobné, drahé jsou zejména mléčné výrobky.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Metro, Autobus, do školy pěšky.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Je nutné se nahlásit na univerzitě a získat Student ID.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Nemám

Pracoval/a jste během studia?

Pracovat na studijní vízum je v HK zakázáno.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

-
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Volnočasových aktivit je spousta. Ja doporučuji využít levné letenky a podívat se do okolních destinací.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Vlastní zdroje + stipendium.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

20000 Kč

a) z toho stravování: 11 500,-

b) z toho ubytování: 5 500,-

c) z toho na cestování a volný čas: 3 000,-

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 40%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Během druhého týdne semestru převodem na účet.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Po celou dobu používám pouze českou platební kartu – doporučuji UniCredit Bank, výběry jsou zdarma i v zahraničí.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Odkaz na fotogalerii, blog apod.